



### **Proces-verbal**

Încheiat azi **23.05.2011**, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 1038/20.05.2011 .

Sunt prezenți un număr de **18 consilieri locali**. Lipsesc motivat d-nii consilieri locali Spak Iulius – Dinu, Taifas Ionel Marian și d-na consilier, Dan Steluța.

La ședință participă d-na viceprimar Ana Anghel, d-nul viceprimar Balasescu Ion-Dan, d-nul Prina Minel-Administrator Public, directori de servicii publice și societăți comerciale de interes local, directori din aparatul de specialitate al primarului, reprezentanți mass-media.

Lucrările ședinței extraordinare sunt conduse de **d-nul Iancu Eugen**, care a fost desemnat președinte de ședință prin Hotărârea nr. 60/18.03.2011, care supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

D-nul Iancu Eugen în calitate de președinte de ședință supune spre aprobare borderoul ordinii de zi în care sunt înscrise cele 8 proiecte de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”.

#### **Ședința are următoarea ordine de zi:**

- 1. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Studiu de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici conform anexei, pentru obiectivul „ Extindere rețea de apă uzată menajeră în Municipiul Slatina , jud. Olt”.*
- 2. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea preluării în administrare de către Ministerul Dezvoltării regionale și Turismului a obiectivului „ Extindere rețea de apă uzată menajeră în Municipiul Slatina , jud. Olt. ,, cu lungimea de 5737 ml și a terenurilor aferente acestuia , situate în municipiul Slatina , județul Olt , din domeniul public al UAT , pe perioada realizării proiectului prin Programul Național de Dezvoltare a Infrastructurii”.*
- 3. Proiect de hotărâre referitor la : modificare inventar bunuri ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, prin scoaterea poziției la care figurează înscris imobilul – Parc Aleea Oltului .*
- 4. Proiect de hotărâre referitor la : modificare și completare H.C.L.nr.89/21.04.2011 referitor la aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local .*
- 5. Proiect de hotărâre referitor la : aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local.*
- 6 Proiect de hotărâre referitor la : transferul din domeniul public al municipiului Slatina, în domeniul public al statului, a imobilului – bloc de locuințe G2, situat în municipiul Slatina, Aleea Bradului jud. Olt.*
- 7. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare Situații financiare pe anul 2010 .*
- 8. Proiect de hotărâre referitor la : aprobare regulament de organizare și cheltuire sume pentru organizare manifestare „ Disney Cup ” ediția a V a din 01 iunie 2011.*

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.1 pe ordinea de zi referitor la: aprobare Studiu de Fezabilitate și indicatori tehnico – economici conform anexei, pentru obiectivul „ Extindere rețea de apă uzată menajeră în Municipiul Slatina , jud. Olt”,** precizând că acest proiect a fost la mape. Nu s-au înregistrat obiecțiuni.



Proiectul se supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.101/23.05.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.2 pe ordinea de zi referitor la:** *aprobarea preluării în administrare de către Ministerul Dezvoltării regionale și Turismului a obiectivului „ Extindere rețea de apă uzată menajeră în Municipiul Slatina , jud. Olt. „ cu lungimea de 5737 ml și a terenurilor aferente acestuia , situate în municipiul Slatina , județul Olt , din domeniul public al UAT , pe perioada realizării proiectului prin Programul Național de Dezvoltare a Infrastructurii”.*

D-nul Iancu Eugen –constată că nu se înregistrează obiecțiuni,intervenții pe marginea acestui proiect, astfel că supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.102/23.05.2011.**

**D-nul Iancu Eugen prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.3 pe ordinea de zi referitor la :** *modificare inventar bunuri ce aparțin domeniului public al municipiului Slatina, prin scoaterea poziției la care figurează înscris imobilul – Parc Aleea Oltului .*

Domnul consilier Popescu Constantin solicită lămuriri privind proprietarul parcului - Aleea Oltului.

Domnul Administrator Public Prina Minel precizează că parcul nu mai este al Consiliului Local Slatina, el fiind vândut din anul 2006, motiv pentru care terenul trebuie scos din inventarul bunurilor –domeniu public. Totodată, se mai arată că a avut loc o licitație publică pentru construirea pe acest teren a unui hipermarket , însă construirea acestuia nu a mai putut avea loc pentru că a intervenit Ordonanța de Urgență nr. 114/2007 privind protecția mediului, astfel că terenul fiind spațiu verde nu se poate realiza un Plan Urbanistic Zonal și ca atare este interzisă schimbarea destinației terenului și eliberarea unei autorizații de construire.

Nemaifiind obiecțiuni,intervenții pe marginea acestui proiect, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.103/23.05.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la:** *modificare și completare H.C.L.nr.89/21.04.2011 referitor la aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local .*

Domnul consilier Sterie Florea, întreabă ce anume s-a modificat la acest regulament.

Domnul secretar Mihai Idita, arată că în cuprinsul regulamentului s-a modificat procedura privind derularea contractului de finanțare pentru proiectele cu finanțare nerambursabilă.

Nemaifiind obiecțiuni,intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.104/23.05.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: :** *aprobarea Programului anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la bugetul local.*

D-nul consilier Bircea Cristian – dorește să știe dacă Programul se mai completează cu vreo anexă.

Domnul Administrator Public Prina Minel, arată că, Programul a fost aprobat, el fiind defalcat în Programul de manifestări culturale.

Nemaifiind obiecțiuni,intervenții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul a fost aprobat cu unanimitate de voturi, „pentru”, devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.105/23.05.2011.**

**Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la:** *transferul din domeniul public al municipiului Slatina, în domeniul public al statului, a imobilului – bloc de locuințe G2, situat în municipiul Slatina, Aleea Bradului jud. Olt.*

D-nul consilier Bircea Cristian – dorește sa știe dacă persoanele care locuiesc cu chirie în acest imobil au vreo obligație privind cumpărarea locuințelor în care locuiesc.

Domnul Administrator Public Prina Minel specifică faptul că, persoanelor care locuiesc în calitate de chiriași în blocul de locuințe G2 li s-a dat posibilitatea să poată cumpăra locuințele în care locuiesc.

D-nul președinte, Iancu Eugen –constată că nu se înregistrează obiecțiuni,intervenții pe marginea acestui proiect, astfel că supune la vot proiectul de hotărâre,care este aprobat cu unanimitate de voturi,,**pentru**", devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.106/23.05.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la :** *aprobare Situații financiare pe anul 2010* , precizând că și acest proiect ca și precedentele fost la mape,nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „**pentru**”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 107/23.05.2011.**

**D-nul Iancu Eugen - prezintă proiectul de hotărâre înscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la :** *aprobare regulament de organizare și cheltuire sume pentru organizare manifestare „ Disney Cup ” ediția a V a din 01iunie 2011*, precizând că proiectul a fost la mape, nu s-au înregistrat obiecțiuni pe marginea acestuia ,astfel că îl supune spre aprobare, fiind aprobat cu unanimitate de voturi „**pentru**”, astfel devenind **Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 108/23.05.2011.**

D-nul președinte, Iancu Eugen - constată că nu mai sunt alte intervenții,opinii si declară închise lucrările ședinței extraordinare din data 23.05.2011

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
IANCU EUGEN**



**SECRETAR,  
MIHAI-ION IDITA**

Întocmit,  
Cons.jr. Florica Rădulescu